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Jak prohlédnout za obálku >>
Umíte šilhat? Myslím správně šilhat. Tak 
to máte napůl vyhráno. Dejte si obrázek 
z přední strany obálky tak 40 cm daleko 
a při upřeném pohledu na něj šilhejte. Po 
chvilce se Vám objeví prostorový objekt, 
který můžete z různých úhlů a natočení 
vnímat ve 3D. Mějte trpělivost a budete 
odměněni nečekaným pohledem. Může 
Vám to trvat poměrně dlouho, než se vám 
podaří prohlédnout jaksi za obrázek. Nebo 
zkuste zaostřit pohled na nějaký bod za 
obrázkem, poté se do něj přeneste aniž 
byste na něj zaostřili pohled. Podívejte 
se jakoby skrz něj. Jakmile jednou najdete 
správnou metodu, půjde Vám to snadno. 

Tak to nevzdávejte!





Obrázky použité v této Výroční zprávě jsou 
díla klientů našich programů, kteří volně 
tvořili na téma „Můj současný život“.

Text VZ 2011 Mgr. Anna Němcová.
Typo www.pintos.cz.







Úvodní slovo  >>
Každý rok, když se blíží termín  psaní 
úvodního slova do Výroční zprávy, snažím 
se aktivovat smysly směrem ke sbírání 
inspirace pro tuto „rubriku“. Ani letos tomu 
není jinak.  A tak, když jsem o víkendu 
stříhal na zahradě vrby, napadlo mě, 
že nás možná těmi každoročními škrty 
náš systém jenom kultivuje a posiluje. 
Když jsem včera chtěl jednu z nich 
vyrvat i s kořeny, byla to pěkná fuška. 
Stejně tam nějaké kořínky zbyly a jak 
už to znám, za chvíli někde vyženou 
proutek. A protože stejně jako všechno 
u nás v Preventu letos i Výroční zprávu 
minimalizujeme, je to kromě velkého 
poděkování všem našim kořenům asi tak 
všechno, co se do úvodního slova vejde.

Michal Němec >> 
předseda a výkonný ředitel organizace



Základní principy poskytování služeb >>

Dobrovolnost, informované rozhodnutí >>

Účast uživatele služby v programu je dobrovolná, o jeho využití a průběhu 
se uživatel rozhoduje se znalostí podmínek, práv a povinností. 

Otevřenost >>

Uživatelé služby se mohou aktivně podílet na tvorbě a nastavení služeb, 
hodnotit užitečnost a efektivitu služby, vyjadřovat se k problémům. 

Respekt >>

Respektujeme možnosti a schopnosti každého uživatele služby, který se 
sám rozhoduje jaké služby využije.

Individuální přístup >>

Služby vycházejí vstříc individuální potřebě uživatele, je brán ohled na jeho 
aktuální životní situaci.

Důvěrnost, mlčenlivost >> 

Veškeré jmenovité údaje o uživateli služby a jeho zdravotním stavu, drogové 
kariéře atd. jsou důvěrné a nejsou poskytovány bez jeho  souhlasu. Výjimkou 
jsou povinnosti zdravotnických zařízení (SCP) vyplývající ze zákona č. 20/1966 Sb. 
o zdraví lidu v platném znění  a závažné skutečnosti vyplývající z Trestního 
zákona č. 40/2009 Sb. (§ 367, 368) v platném znění.

Odbornost a spolupráce >>

Služby jsou poskytovány personálem s odpovídajícím vzděláním a praxí. Pokud 
požadovanou či indikovanou službu daný program neposkytuje, kontaktuje 
klienta na příslušné odborné pracoviště. 

Rovnost >>

Odborné služby programů jsou veřejně přístupné bez ohledu na vzdělání, 
pohlaví,  rasu, politické přesvědčení, náboženství, právní či společenské 
postavení. Výjimečně mohou některá omezení vyplývat z indikace pro daný 
typ programu (např. u substituční léčby).

Poslání o. s. Prevent  >>
Předcházet vzniku a rozvoji 
negativních důsledků zneužívání 
návykových látek. Pomáhat lidem 
v tíživých životních situacích.

Cíle o. s. Prevent  >>
Provoz sítě zařízení a programů 
zaměřených na prevenci, poskytování 
informací, včasnou profesionální pomoc 
a léčbu drogových závislostí. Organizace 
kurzů a seminářů v oblasti osobnostního 
rozvoje a vzdělávání v oblasti drogové 
problematiky.
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Valná hromada – členové sdružení >>

Valná hromada je nejvyšším orgánem sdružení, který volí a odvolává 
předsednictvo a revizní komisi a rozhoduje o dalších zásadních otázkách. 
Ke dni 16.2.2011 měl PREVENT 39 řádných členů, kteří se aktivně podíleli 
na naplňování cílů sdružení. 

Revizní komise >> 

Revizní komise je kontrolní orgán, který odpovídá Valné hromadě. Má 3 členy. 
Kontroluje plnění usnesení Valné hromady a hospodaření Předsednictva 
sdružení.

Předsednictvo >>

Předsednictvo je statutárním orgánem sdružení. Má 5 členů, v čele 
s předsedou, kteří řídí činnost mezi valnými hromadami, zastupují 
sdružení navenek, zajišťují finanční zabezpečení projektů a smluvní vztahy. 
Předsednictvo jmenuje vedoucí projektů, výkonného a odborného ředitele.

Výkonný ředitel >>

Je vrcholná výkonná funkce v organizaci přímo podřízená předsednictvu.
Je vrcholným finančním manažerem.  Zodpovídá za fungování nastavených 
vnitřních procesů organizace a hospodaření organizace. Vede jednání 
ve jménu organizace na nejvyšších úrovních. Podává návrhy (předsednictvu) 
na úpravy, vývoj, nebo vznik nových vnitřních procesů v organizaci a řešení 
krizových situací ve financování. Přímo řídí vedoucí jednotlivých programů, 
zařízení a oddělení. Koordinuje a řídí vznik nových programů.

Odborný ředitel >> 

Zodpovídá za odbornou kvalitu aktivit a služeb organizace, existenci 
a aktualizaci nutných formálních statutů jednotlivých služeb a aktivit 
(certifikace, registrace, akreditace, atd.), naplňování standardů kvality 
poskytovaných služeb, odbornou úroveň dokumentů prezentujících 
poskytované služby (zejména žádosti o dotace, průběžné a závěrečné zprávy 
o realizaci služeb atd.).

Vedoucí zařízení (projektu) >> 

Zodpovídá za realizaci projektu dle jeho písemného zpracování, zodpovídá 
za dodržování standardů při realizaci svých projektů. Vede pracovní tým 
svého projektu.

Struktura a počet klientů 
adiktologických programů 
v roce 2011 >>
Počet klientů celkem     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >   1648
 Z toho uživatelé drog       >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >   1381
 Z toho neuživatelé (rodiče a blízcí)     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >       267

Struktura klientely podle typu 
primárně zneužívané látky >>
Pervitin      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >    81  %
Heroin    >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >         6  %
Kanabinoidy      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >        6  %
Subutex     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >   4,4  %
Alkohol      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >        2  %
Kokain   >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >   0,2  %
Těkavé látky      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >   0,2  %
Medikamenty    >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >   0,2  %
Extáze   >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >        0  %



Doléčovací centrum Prevent >>

Poslání >>

Posláním služby následné péče je podpora osob přicházejících bezprostředně 
po ukončení léčby ze závislostí v jejich opětovném začlenění do společnosti. 
Služba je realizována v Českých Budějovicích a je zaměřena na abstinující 
osoby z České republiky, pro které je návrat do původního prostředí vzhledem 
k závislosti rizikový.

Události a vývoj v roce 2011 >>

V tomto roce nedošlo v realizaci programu k žádným zásadním změnám. 
Personál i struktura programu se neměnily, tudíž byl prostor se zaměřit 
na zvyšování kvality. >> Hned v lednu  v centru úspěšně proběhlo certi- 
fikační šetření. Certifikát nám byl udělen na maximálně možnou dobu, tj. na 
4 roky. Přestože certifikační komise neshledala téměř žádné nedostatky, 
setkání a diskuze nad problematikou doléčování nás inspirovalo k dalšímu 
rozvoji. >> Mimo jiné jsme se zaměřili na matky s dětmi, které jsou jedním 
okruhem našich klientů. Jejich potřebám jsme se snažili více uzpůsobit nejen 
prostředí (bezpečnostní  dvířka u schodů), ale zamýšleli jsme se také nad 
specifiky jejich doléčovacího procesu. >> Přestože finanční situace nás 
i v tomto roce vedla spíše k úsporným opatřením, podařilo se nám částečně 
„revitalizovat“ některé vybavení klientských pokojů. >> Cílová populace 
využívající služby našeho zařízení zůstává rámcově nezměněna, dílčí změny 
jsou ve struktuře. Přibližně polovina klientů k nám přichází z psychiatrických 
léčeben (nejvíce z PL Červený Dvůr), další podstatnou skupinou jsou klienti 
z terapeutických komunit, jen minimum klientů přichází z ambulantní léčby. 
Průměrný věk klientů byl v tomto roce 31,1 let.  V roce 2011 využilo služby 
Doléčovacího centra 29 mužů a 12 žen. Tento poměr je přibližně stejný, 
protože se odvíjí od dispozic chráněného bydlení. Celkově je poměr žen 

hlásících se do programu vyšší. Nejčastější užívanou primární návykovou 
látkou před léčbou je nadále pervitin (18 ze 41), i když v předchozím roce 
to bylo ještě více (28 ze 46). >> Celý program v tomto roce úspěšně 
ukončilo 21 klientů.  V průběhu roku jsme pokračovali také v monitoringu 
ex-klientů (úspěšně jsme letos zrealizovali 34 kontaktů s bývalými klienty). 
Tak jako v předchozích letech jsme zjistili, že zhruba 70 % z nich udržují 
pozitivní změny ve svém životě (pracují, bydlí, abstinují, …). >> Zájem 
o zařazení do programu dlouhodobě převyšuje kapacitu zařízení. V roce 
2011 jsme z těchto důvodů museli odmítnout 38 žadatelů.

Vybrané statistické údaje zařízení v roce 2011 >> 

Počet klientů strukturovaného programu      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >    41
 Z toho mužů      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     29
 Z toho žen      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >    12

Tým >>

Mgr. Jiří Koreš      >     >     >     >     >     >     vedoucí, socioterapeut, adiktolog
Mgr. Martina Brožová      >     >     >     psycholog
Ing. et Bc. Jan Šnokhous       >     >     socioterapeut, volnočasový a režimový pracovník
Bc. Michaela Součková   >     >     >     arteterapeut (DPP)
Bc. Petra Podzimková     >     >     >     arteterapeut (DPP)



Drogová poradna Prevent >>

Poslání >>

Posláním Drogové poradny PREVENT je prostřednictvím rozvíjení schopností 
osob užívajících drogy nebo na drogách závislých zvládat problémové situace 
ve svém přirozeném prostředí a zlepšovat kvalitu života jim, jejich rodinám 
a blízkým.

Události a vývoj v roce 2011 >>

Drogová poradna prošla na konci ledna tohoto roku úspěšně procesem certifikací 
odborné způsobilosti a úspěšně tak zahájila čtvrtý rok své existence. >> Tým 
nadále pokračoval zejména v individuální terapeutické práci, ale v květnu 
byla nabídka služeb rozšířena také o skupinovou terapii. Ta je určena zejména 
rodičům, ale i dalším zájemcům jejichž blízcí či potomci užívají drogy. >> Služby 
poradny se snažíme dále rozšířit o spolupráci s Vazební věznicí v Českých 
Budějovicích, zatím  však ne příliš úspěšně. Za slibně se rozvíjející naopak 
pokládáme navázání kontaktu s Protialkoholní  záchytnou stanicí a detoxikačním 
centrem Jihočeského kraje a zapojení se do Systému včasné intervence. >>  
Drogovou poradnu PREVENT navštěvuje stále stejná cílová skupina. Převažují 
uživatelé pervitinu se zájmem o ambulantní léčbu nebo o zprostředkování 
léčby ústavní, dále také přichází lidé s problémy s užíváním alkoholu a závislostí 
na hracích automatech. Každoročně přivedou do našeho zařízení rodiče několik 
dětí užívajících marihuanu. V druhé polovině roku nám narostl počet mladistvých 
klientů ve věku kolem 15ti let se zkušeností s pervitinem a injekční aplikací. 
Do budoucna bychom se rádi zaměřili právě na práci s touto věkovou skupinou 
a jejich rodinami. >> Počet klientů je téměř shodný s předchozím rokem, 
narostl však počet výkonů, tj. terapeutická práce s klienty byla intenzivnější. 
Snažíme se do terapeutického procesu co nejvíce zapojovat rodinné příslušníky 
(zejména u mladistvých klientů, kteří tvořili čtvrtinu naší klientely). Za úspěch 
pokládáme fakt, že jsme byli  v kontaktu s 80 % rodičů našich klientů.

Vybrané statistické údaje zařízení v roce 2011 >>

Počet klientů celkem       >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >  174
Z toho uživatelů nealkoholových drog      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     70
 Z toho mužů      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     24
 Z toho žen      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >    46
Z toho – uživatelů alkoholu     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >        9
Z toho – gamblerů       >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >        6
Z toho – rodinní příslušníci, blízké osoby      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     89 

Tým >>

Bc. Tomáš Brejcha    >     >     >     >     >     >     vedoucí, poradce, psychoterapeut, adiktolog
Mgr. Michaela Kotyzová      >     >     >    poradce, terapeut



Jihočeský streetwork Prevent >>

Poslání >>

Jihočeský streetwork Prevent prostřednictvím terénní sociální práce (tj. probíhá 
v přirozeném prostředí - ulice, bary, squaty, byty …) usiluje o snižování a omezování 
rizik spojených s užíváním nealkoholových drog v populaci uživatelů drog a široké 
veřejnosti v Jihočeském kraji.

Události a vývoj v roce 2011 >>

Terénní program v tomto roce působil kromě Českých Budějovic také v mnoha 
dalších městech a obcích Jihočeského kraje, a to v Týně nad Vltavou, Trhových 
Svinech, Borovanech, Strakonicích, Blatné, Vodňanech, Prachaticích, Vimperku 
a Volarech. Každá ze jmenovaných lokalit má svá specifika. Obecně lze říci, že 
ve všech městech převažují mezi našimi klienty nitrožilní uživatelé pervitinu 
(tvoří 83 % našich klientů). Počet klientů a vyměněných stříkaček  je téměř 
totožný s předchozím rokem, narostl nám však počet kontaktů s nimi a to 
o 596 kontaktů.  Navázali jsme kontakt s 338 novými uživateli drog, tj. 49 % 
klientů využilo v tomto roce naše služby poprvé. >> Největší drogová scéna 
v Jihočeském kraji je přirozeně v krajském městě, v Českých Budějovicích. Za 
poslední rok zde nedošlo k žádným výrazným  změnám. Mírně se obměnila místa, 
kde se nejčastěji uživatelé drog vyskytují. Momentálně je jádro drogové scény 
v centru města. Oproti minulým rokům se nám zdá scéna daleko otevřenější, 
uživatelé již nemají příliš velkou potřebu, aby výměny probíhaly mimo veřejné 
dění a své užívání již tolik netají. Z celkového počtu kontaktů je více než  30 % 
těchto kontaktů domluveno přes terénní mobil, tj. klienti si o službu sami 
zavolají. >> V roce 2011 jsme se mimo jiné více zaměřili na screeningové 
testování uživatelů na infekční choroby (HIV, VHC, VHB) a nabídku jsme rozšířili 
o testování na syfilis. Tuto aktivitu považujeme za velmi užitečnou pro ochranu 
veřejného zdraví a nejsme proto stále spokojeni s malou „protestovaností“ 
našich klientů ani s legislativními nejasnostmi v souvislosti  s poskytováním 
této služby v nezdravotnických zařízeních. >> V průběhu roku došlo k výrazné 
obměně v týmu terénních pracovníků. Čtyři zaměstnanci odešli, tři noví nastoupili. 
Přes tuto výraznou změnu  se nám podařilo  v práci s klienty udržet kontinuitu 
a pokračovat bez přerušení kontaktů.

  

Vybrané statistické údaje programu v roce 2011 >>

Počet klientů celkem     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                  696
 Z toho uživatelů nealkoholových drog     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                  673
 Z toho mužů      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                  470
 Z toho Blatná     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                      25
  Borovany    >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                       15
  České Budějovice      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                443
  Prachatice      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                      24
  Strakonice      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                     55
  Trhové Sviny      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                      13
  Týn nad Vltavou    >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                     14
  Vimperk      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                      42
  Vodňany      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                     34
  Volary      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                       31
  Počet kontaktů      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >        6 749
Počet vyměněných injekčních stříkaček     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     78 111

Tým >>

Bc. Kamil Podzimek     >     >     >     >     >     >     >     >     >   vedoucí, terénní sociální pracovník
Jana Přádná, DiS.     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >    terénní sociální pracovník
Bc. Martin Zajíček    >     >     >     >     >     >     >     >     >     >    terénní sociální pracovník
Mgr. Martina Langová     >     >     >     >     >     >     >     >   terénní sociální pracovník
Bc. Martin Pešek (do 30. 6. 2011)     >     >     >   terénní sociální pracovník
Mgr. Klaudie Klučková (do 1. 4. 2011)     >     >    terénní sociální pracovník
Marek Budka (do 30. 6. 2011)     >     >     >     >     >   terénní sociální pracovník
Nikola Brandová (do 30. 9. 2011)      >     >     >   terénní sociální pracovník
Bc. Tomáš Hub (od 4. 5. 2011)    >     >     >     >     >    terénní sociální pracovník
Bc. Pavlína Vrobelová (od 1. 7. 2011)     >     >   terénní sociální pracovník
Mgr. Jana Bidlová (od 3. 10. 2011)      >     >     >   terénní sociální pracovník



Kontaktní centrum Prevent  
České Budějovice >>

Poslání >>

Posláním KC PREVENT České Budějovice je poskytnout bezpečné a přijímající 
prostředí populaci uživatelů drog, nabídnout jim pomoc a podporu při hledání 
vhodného řešení jejich aktuálních problémů, minimalizovat zdravotní a sociální 
rizika, motivovat ke změně dosavadního způsobu života směrem k abstinenci 
a těmito prostředky zároveň chránit populaci drogami nezasaženou.

Události a vývoj v roce 2011 >>

Kontaktní centrum PREVENT v Českých Budějovicích započalo v lednu 2011 druhý  
rok své existence. Jak jsme předpokládali, v tomto roce výrazně narostl počet 
klientů, kteří služby centra využili a počet kontaktů s nimi se téměř zdvojnásobil. 
Finanční situace nám bohužel nedovolila na tento nárůst reagovat zvýšením 
kapacity programu a některé plánované služby jsme museli dokonce omezit. 
V prvním pololetí roku jsme proto např. nemohli provádět screeningové testování 
infekčních nemocí, vitamínový program a omezili jsme vydávání některého harm 
reduction materiálu. Nebyl spuštěn ani plánovaný pracovní program. S příchodem 
zimy v posledním čtvrtletí roku jsme se opakovaně potýkali  s velikým zájmem 
klientů o služby, který převyšoval kapacitní možnosti personálu. >> Služby centra 
využívají zejména dlouhodobí uživatelé nealkoholových drog, kteří se v důsledku 
jejich užívání potýkají se sociálními, zdravotními či existenciálními problémy. Tak 
jako v celém Jihočeském kraji i zde jednoznačně převládají uživatelé pervitinu  
(246 osob). Uživatelů opiátových látek je menšina (35 osob) a nejčastěji zneužívají 
Subutex. Zaznamenali jsme nárůst zájmu klientů s primární drogou kanabinoidy 
v kombinaci s alkoholem.  70 % našich klientů jsou muži, 30 % ženy. Ze služeb 
klienti využívají nejčastěji výměnný program, potravinový servis a možnost 
pobytu na kontaktní místnosti. V tomto roce výrazně stoupl počet realizovaných 
individuálních poradenství a poskytnutých asistencí při jednání s úřady či zdravot- 
nickými zařízeními. >> V průběhu celého roku jsme úspěšně pokračovali v již 
dříve navázané spolupráci s dalšími poskytovateli zdravotních a sociálních služeb 
(case management), s probační a mediační službou (výkon obecně prospěšných 
prací v našem zařízení), sociálními kurátory, apod. . Úzká spolupráce s dalšími 
subjekty, se kterými přichází naši klienti do kontaktu velmi zefektivňuje naši práci.

Vybrané statistické údaje zařízení v roce 2011 >>

Počet klientů celkem      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >               356
Z toho uživatelů drog      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >               310
 Z toho mužů      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >               220
Z toho uživatelů alkoholu     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                     15
Z toho neuživatelů      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                     31
Počet kontaktů s uživateli nealkoholových drog      >     >     >     >     >     >     >     >        5 623
Počet vydaných injekčních stříkaček     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >    65 078

Tým >>

Mgr. et Bc. Olga Hynoušová       >     >     >     >     >     >     vedoucí, kontaktní pracovnice
Bc. Kateřina Marková      >     >     >     >     >     >     >     >     >     kontaktní pracovnice
František Kovář     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     kontaktní pracovník
Johana Bürgerová, DiS.     >     >     >     >     >     >     >     >     kontaktní pracovnice 



Kontaktní centrum Prevent 
Prachatice >>
a

Kontaktní centrum Prevent 
Strakonice >>

Poslání >> 
Posláním Kontaktních center Prevent  Prachatice a Strakonice je zkvalitnit 
život uživatelů drog a široké veřejnosti na  Prachaticku a Strakonicku 
prostřednictvím kontaktních a poradenských služeb snižujících zdravotní, 
finanční a společenská rizika plynoucí z užívání drog.

Jedno nebo dvě kontaktní centra? >> 
Od roku 2010 byly od Kontaktních center v Prachaticích a Strakonicích odděleny 
terénní programy a streetworkeři přešli pod zastřešující program – Jihočeský 
streetwork. Z praktických i finančních důvodů došlo paralelně k propojení 
týmů těchto dvou center a tak již druhým rokem zajišťuje čtyřčlenný tým pod 
jedním vedením provoz ve dvou zařízeních. Potvrdil se náš předpoklad, že 
tato varianta přináší finanční úspory a je v dané situaci zjevně nejefektivnější. 
Pracovníkům však tento stav přirozeně přináší zdvojení mnohých úkolů 
a složitější organizaci práce. 

Události a vývoj v roce 2011 v KCP v Prachaticích >> 
V roce 2011 jsme z finančních a personálních důvodů museli přistoupit k omezení 
provozní doby a nastavení tzv. bazálních služeb, tj. těch služeb, které bude 
zařízení poskytovat primárně.  Mezi bazální služby patří zejména výměnný 
program, screeningové testování a drogové poradenství. Toto nastavení se 
nejvíce projevilo zejména v poklesu výkonů spojených s využíváním kontaktní 
místnosti a doplňkových služeb. >> V cílové skupině uživatelů drog jsme 
v tomto roce zaznamenali dílčí rozdíly. Mírně vzrostl počet uživatelů pervitinu 

(tvořili 49 % klientů KCP PT) a zaznamenali jsme nárůst klientů užívajících 
primárně kanabinoidy (34 % klientů). Naopak počet klientů užívajících primárně 
opiáty (zejména Subutex) poklesl. >> Obecně převládá mezi klienty zdejšího 
zařízení skupina relativně zdravotně a sociálně stabilizovaných uživatelů drog, 
kteří ze služeb využívají zejména výměnný program a informační servis. Klienti 
užívající kanabinoidy se do našeho zařízení dostávají nejčastěji prostřednictvím 
sociálních kurátorů, různých zařízení pro mládež či rodičů. >> Okrajově se na 
nás obracejí lidé ohrožení vznikem nelátkové závislosti (gambling, internet). 
Velký podíl našich klientů tvoří rodiče mladých experimentátorů nebo uživatelů 
drog, kteří využívají zejména individuální poradenství. >> Překvapivě došlo 
v tomto roce k nárůstu počtu vyměněného injekčního materiálu. Vyměnilo se 
nejvíce kusů od doby vzniku zařízení v roce 1998. Stále více klientů využívá 
také alternativních nabídek HR materiálu k aplikaci drog – kapslí a šňupátek. 

Vybrané statistické údaje zařízení v roce 2011 >>

Počet klientů celkem     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                  180
Z toho uživatelů drog      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                  109
 Z toho mužů      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                     80
Z toho uživatelů alkoholu      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                            3
Z toho neuživatelů       >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                     68
Počet kontaktů s uživateli nealkoholových drog      >     >     >     >     >     >     >     >               620
Počet vydaných injekčních stříkaček     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     11 326



Události a vývoj v roce 2011 v KCP ve strakonicích >>

Obdobně jako v Prachaticích i ve strakonickém centru jsme byli nuceni 
přistoupit k omezení provozní doby a částečně i k omezení poskytovaných 
služeb. I zde byly primárně nabízeny tzv. bazální služby. Citelně se toto 
opatření projevilo zejména ve využívání kontaktní místnosti a přidružených 
služeb (zejména potravinový a hygienický servis), čímž došlo k celkovému 
snížení počtu kontaktů s klienty. >> Struktura strakonické klientely se 
oproti předchozímu roku také mírně změnila. Nadále sice převažují uživatelé 
pervitinu, došlo ale ke zvýšení  podílu uživatelů opiátových drog (zejména 
Subutexu) a nárůst jsme zaznamenali i u skupiny s primární drogou alkohol 
v kombinaci s medikamenty. >> V tomto roce jsme zaznamenali též pokles 
kontaktů s klienty ze skupiny rodičů a sociálního okolí uživatelů drog. Počet 
osob, které službu využili se však v této kategorii zvýšil. >> Na jaře jsme 
ve spolupráci s o. s. Progessive instalovali před budovou centra automat, 
ve kterém si klienti mohou zakoupit injekční a harm reduction materiál. 
Naší snahou je tak částečně kompenzovat omezení služeb  centra a umožnit 
klientům získání sterilního materiálu mimo provozní dobu centra. Klienti 
začali automat velmi brzy využívat a to zejména o víkendech. Je k diskuzi, 
zdali se instalace automatu částečně nepodílí na poklesu kontaktů klientů 
s pracovníky centra. Z pohledu předcházení zdravotních rizik je však automat 
pro klienty jistě přínosem. Díky automatu se do centra vrátilo k bezpečné 
likvidaci o 3 % více injekčního materiálu než bylo vydáno. >> Za úspěch 
pokládáme otestování šestnácti klientů na infekční hepatitidy B a C a HIV. 
Jeden screeningový test byl reaktivní na VHC a dotyčného klienta jsme 
doprovodili do příslušného zdravotnického zařízení a předali ho do další 
péče. >> Věříme, že propad ve využívání služeb centra je dočasnou zále- 
žitostí, o čemž by mohl svědčit např. narůstající počet výkonů v posledním 
čtvrtletí roku.

Vybrané statistické údaje zařízení v roce 2011 >>

Počet klientů celkem       >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                  164
Z toho uživatelů nealkoholových drog      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                     93
 Z toho mužů      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                     52
Z toho uživatelů alkoholu      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                     13
Z toho neuživatelů       >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                     58
Počet kontaktů s uživateli nealkoholových drog      >     >     >     >     >     >     >     >               511
Počet vydaných injekčních stříkaček     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     11 141 

Tým
Mgr. Daniel Randák      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     vedoucí zařízení,  konzultant, 
                                            >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     terapeut,  adiktolog
Mgr. Michaela Nenadálová      >     >     >     >     >     >     >     kontaktní pracovník, poradce,
                                                                                                      >     >     >     >     >     >     >     adiktolog, koordinátor
Bc. Petra Čenovská      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     sociální a kontaktní pracovník,
                                                                              >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     adiktolog
Blanka Ondřejová, DiS.    >     >     >     >     >     >     >     >     >     kontaktní pracovník 



Primární prevence Prevent >>

Poslání >>

Posláním programů Primární prevence o. s. Prevent je pomáhat s tvorbou 
prevence rizikového chování na školách a to v rámci školní docházky i mimo 
ni, dále pomáhat školám a zadavatelům s výběrem obsahů a cílů konkrétních 
programů a konečně s realizací primárně preventivních aktivit. Posláním 
programů specifické drogové prevence je ovlivnění postoje mladých lidí vůči 
zneužívání návykových látek a dalších forem rizikového chování s cílem podpory 
zdravého životního stylu.

Události a vývoj v roce 2011 >>

Programy primární prevence byly první aktivitou občanského sdružení PREVENT 
po jeho založení v roce 1999 (odtud je přirozeně i název sdružení) a v různých 
podobách a rozsahu byly realizovány celých 12 let. Rok 2011 se stal pro tuto 
oblast naší práce zlomovým bodem. Po dlouhém rozhodování a pečlivém 
zvažování všech pro a proti se předsednictvo sdružení dohodlo s aktuálním 
vedoucím programů primární prevence Štefanem Schwarcem na odpojení této 
sekce a pokračováním s realizací programů pod hlavičkou nového občanského 
sdružení DO SVĚTA.

V průběhu roku 2011 se sice připravoval administrativní přechod pod nové 
sdružení, všechny plánované programy a kurzy však nadále probíhaly beze 
změn. >> V roce 2011 jsme pracovali ve 28 školách, ve 230 třídách, skupinách 
nebo kolektivech, v celkovém počtu 4440 žáků či účastníků, 1585 přímých 
hodinách práce ve 3697 lektor-hodinách s 476ti pedagogy. >> Z potřeb 
cílové skupiny byla patrná potřeba práce s tématem mezilidských vztahů 
a šikany, které byly žádanější než  témata specifické drogové prevence.

Vybrané statistické údaje programů v roce 2011 >>

Počet škol zapojených do programů      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                     28
Počet tříd a kolektivů      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                  230
Počet pedagogů       >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                   476
Počet žáků a studentů    >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >      4 440
Počet hodin přímé práce      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >      1 585

Tým >>

Mgr. Štefan Schwarc      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     vedoucí programu, lektor
Josef Hruška     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     lektor
Bajerová, Balatá, Bečvářová, Cinková,      >     >     >     >     >                                                                             
Kašťák, Kadlec, Kotková, Kropáček,      >     >     >     >     >   
Ledvinková, Luňáková, Neuwirt,      >     >     >     >     >     >     >   
Odléváková, Pavelka, Podzimek,      >     >     >     >     >     >   
Rošlapilová, Sattran, Skoupá,      >     >     >     >     >     >     >   
Sosnová, Šoltéz, Vyternová,      >     >     >     >     >     >     >     >  

Votýpková     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >      externisté 



Substituční centrum Prevent >>

Poslání >>

Substituční centrum PREVENT usiluje o návrat do běžného života u osob 
závislých na opiátových drogách (např.heroin, morfin, opium) prostřednictvím 
substituční léčby – zavedeného léčebného postupu.

Události a vývoj v roce 2011 >>

Po bouřlivém roce 2010, ve kterém došlo téměř k uzavření  Substitučního 
centra a kromě jedné zdravotní sestry se kompletně obměnil  personál, by se 
rok 2011 dal nazvat rokem stabilizace a vývoje. >> Nový tým se již „zaběhl“ 
a v polovině roku provedl revizi programu a následně začal připravovat některé 
změny. Jejich cílem měl být vyšší záchyt a vyšší retence v léčbě u klientů, kteří 
před léčbou žili obzvláště rizikově a mají závažné sociální problémy. Pravidla 
programu se měla stát jednoduššími a srozumitelnějšími pro klienty a dlouhodobě 
stabilizovaní klienti měli získali možnost dalších výhod. >> Nové změny byly 
zavedeny od září. Od toho samého měsíce jsme zaznamenali zvýšení zájmu 
o přijetí do léčby a do konce roku bylo přijato 9 nových klientů. >> Nadále 
každoročně hodnotíme úspěšnost programu pomocí několika kritérií, která 
sledujeme u klientů při vstupu do programu a po jednom roce setrvání v něm 
(i přerušovaném): snížení nebo ukončení užívání nezákonných návykových 
látek, omezení nebo ukončení kriminálního chování, řešení a zlepšení sociální 
situace, stabilizace zdravotní situace a chronických zdravotních problémů. 
V tomto roce bylo výsledkem srovnání např. že, při vstupu do programu 
nepracuje a nemá legální příjem 52 % klientů a pouze 29 % pracuje legálně, 
zatímco po jednom roce nepracuje již jen 35 % klientů, 35 % má legální 
zaměstnání plus 24 % pracuje brigádně. Výrazné pozitivní změny jsou patrné 
také v otázce bydlení. Zatímco při vstupu do programu 29 % klientů nemá 
žádné bydlení , 55 % z nich bydlí u rodičů a jen 3 % mají vlastní byt, po jednom 
roce jich žádné bydlení nemá pouze 11 %, 32 % bydlí rodičů a 41 % má vlastní 
bydlení. >> Dva klienti v tomto roce program ukončili a odešli do abstinen- 
ční léčby.

Vybrané statistické údaje zařízení v roce 2011 >>

Počet klientů      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >            32
 Z toho mužů      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >             26
 Z toho substituovaní buprenorfinem      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                   5
 Z toho substituovaní metadonem      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >               27
Počet kontaktů s klienty     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >   3 398

Tým >>

Mgr. Michaela Kotyzová      >     >     >     >     >     >     >     >     >   vedoucí, sociální pracovnice,
                                                                                             >     >     >     >     >     >     >     >     >   terapeutka
MUDr. Veronika Zimmelová     >     >     >     >     >     >     >     >    lékařka
MUDr. Andrej Šebeš     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >    garant, lékař
Lada Předotová    >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >    zdravotní sestra
Věra Pechová   >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >    zdravotní sestra
Irena Ryšková   >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >    zdravotní sestra (od prosince)



Station 17 – NZDM Prevent >>

Poslání >> 
Posláním STATION 17 – NZDM PREVENT je poskytnout podporu pro zdravý 
rozvoj dospívajících a mladých dospělých z Blatenského regionu, kteří se ocitají 
nebo mohou ocitnout v obtížných životních situacích, nebo jsou ohroženi 
sociálně nežádoucími jevy. Poskytujeme odbornou pomoc, podporu a informace 
v místě, které je také místem, kde lze trávit čas a je  alternativou k místům 
potenciálně ohroženým nežádoucími jevy, jako jsou bary, hospody, ulice.

Události a vývoj v roce 2011 >> 
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, které jsme nazvali STATION 17 je nej- 
novějším zařízením o. s. PREVENT. Vzniklo na popud Města Blatná, které také 
za symbolický nájem uvolnilo prostory, a svůj provoz zahájilo v únoru. >> 
Zařízení se od počátku rozvíjelo velmi dynamicky a již v prvním měsíci provozu 
ho navštívilo téměř 120 mladých lidí. Přes letní měsíce přišel útlum ve využívání 
služeb „Stationu“ avšak se zhoršujícím se počasím opět začali mladí lidé 
přicházet častěji. Nejčastějšími klienty jsou čerstvě patnáctiletí až sedmnáctiletí 
chlapci, dívek přichází méně. >> Pokud se zeptáte návštěvníků zařízení, 
proč sem chodí, odpoví pravděpodobně, že by se jinak nudili a tak si chodí 
zahrát fotbálek nebo jiné hry, popovídat si, vyzkoušet si nahrávání v hudební 
zkušebně, prostě, že je tu co dělat. Málokdo zmíní na prvním místě fakt, že si 
často přichází pro radu, „postěžovat si“ na problémy doma či ve škole, nebo 
se něco do školy doučit. Pracovníci v průběhu roku pomáhali nalézt odpovědi 
na mnoho závažných životních otázek: „Co mám dělat, abych neměl konflikty 
s tátovou novou partnerkou? Mám utéct z domova? Mám se hlásit na střední 
školu, která mne moc láká, ale rodiče nesouhlasí? Propadám z několika předmětů, 
táta mě vyhodí z baráku. Co s tím?“ apod. >> V zařízení proběhlo také několik 
zajímavých besed, workshopů a dokonce i mini hudební festival. Sami klienti 
se podíleli a podílejí na designu  a úpravě a opravách interiéru zařízení.

Vybrané statistické údaje zařízení v roce 2011 >>

Počet klientů       >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                  190
Počet klientů, kteří využívali služby opakovně     >     >     >     >     >     >     >     >     >                     73
  Z toho mužů    >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                      46
Počet kontaktů s klienty     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >        1 420

Tým >>

Martin Klajn, DiS.      >     >     >     >     >     >     >     >     >     vedoucí, sociální pracovník
Bc. Petr Černý      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     sociální pracovník
Mgr. Jarmila Kralčáková      >     >     >     >     >     >     pedagog, režimový a volnočasový 
                                                     >     >     >     >     >     >     pracovník (do října)
Šárka Kiliánová    >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     režimový a volnočasový pracovník 
                                   >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     (od října)
Bc. Kateřina Marková      >     >     >     >     >     >     >     sociální pracovnice (DPP)



Vzdělávání a další krátkodobé 
aktivity v roce 2011 >>

Mezinárodní kurzy Run into the Wild a Message in the Bottle >> 
V srpnu proběhl výměnný kurz pro skupinky mládeže z různých zemí Evropské 
unie (Litva, Lotyšsko, Maďarsko, Česká republika). Byl inspirován filmem 
Into the Wild, ve kterém mladý muž po ukončení studií „odstřihne“ svoji 
minulost i identitu a odchází sám do divoké přírody Aljašky. Také účastníci 
kurzu strávili několik dní v přírodě, měli prostor poznávat sami sebe a naplno 
prožívat běžné věci v jejich čisté podobě. Pro zintenzivnění zážitků byly 
použity různé techniky – prožitkové hry, výtvarné dílny, meditace, hudba 
atd. >> V září jsme v Řevnicích u Prahy zrealizovali další z mezinárodních 
vzdělávacích projektů určených pro pedagogy a osoby pracující s mladými 
lidmi napříč celou Evropou. Projektu s názvem Vzkaz v láhvi neboli Message in 
the Bottle se zúčastnilo celkem třicet pracovníků s mládeží z Litvy, Estonska, 
Maďarska, Itálie, Francie a České republiky. Hlavními tématy projektu Vzkaz 
v láhvi byly: zdravý třídní kolektiv a mezilidské vztahy, šikana, drogy a jejich 
prevence, láska a lidská sexualita a v neposlední řadě konflikt a respekt. Na 
prozkoumání každé z těchto oblastí byl vyhrazen jeden den. Cílem projektu 
bylo, aby se pedagogové z účastnických zemí podívali na vlastní přístup k danému 
tématu, získali inspiraci pro vlastní práci a měli možnost diskutovat nad rozdíly 
v přístupu jednotlivých zemích. >> Finančně byly oba kurzy podpořeny 
z grantu Evropské unie prostřednictvím České národní agentury Mládež.

V. Adiktologická konference Jihočeského kraje >>

Také letos jsme ve spolupráci s Jihočeským krajem uspořádali dvoudenní 
konferenci. Již tradičně jsme se sešli v hotelu Vltava v Červené nad Vltavou. 
V rámci konference zaznělo více než 20 odborných příspěvků z úst lékařů, 
adiktologů, sociálních pracovníků, zástupců veřejné správy a dalších odborníků 
na drogovou problematiku. Stejně pestrým složením profesí disponovalo 
také plénum posluchačů, kterých se v letošním roce sešlo rekordně více než 
100. Vedle velice zajímavých příspěvků českých profesionálů bylo možné 
vyslechnout i posluchačsky vysoce hodnocený příspěvek z Německa, který 

se zabýval zejména systémem péče o mladistvé konzumenty v Mnichově. Letošní 
ročník Adiktologické konference Jihočeského kraje nesl podtitul „Zdravotnický 
kontext adiktologických služeb“ a možná právě proto mezi posluchači přibylo 
mnoho lékařů a dalších zdravotníků.

Nabídka vzdělávacích kurzů akreditovaných MPSV >>

Organizování kurzů a seminářů v oblasti osobnostního rozvoje a vzdělávání, které 
se týkají drogové problematiky, je druhým hlavním dlouhodobým cílem občanského 
sdružení PREVENT. V letošním roce získal PREVENT akreditaci na dva kurzy zaměřené 
na oblast práce s uživateli drog a v listopadu se poprvé uskutečnily. >> První 
kurz s názvem „Uživatel drog v síti sociálních služeb” je určen zejména sociálním 
pracovníkům a dalším odborníkům, kteří pracují v zařízeních, jejichž cílovou skupinou 
nejsou přímo uživatelé drog, ale přesto se s nimi ve své práci často setkávají. Jsou 
to např. pracovníci nízkoprahových zařízení pro děti a mládež, azylových domů, 
diagnostických ústavů, nocleháren, krizových center apod. Kurz má za cíl dodat 
účastníkovi takové informace, aby se dle svých potřeb orientoval v drogové proble- 
matice a v systému péče o uživatele návykových látek. Stěžejní jsou praktické 
znalosti a dovednosti, které účastník kurzu využije ve své práci. >> Druhý kurz – 
„Zvyšování kompetencí pracovníků kontaktních center a terénních programů pro 
uživatele návykových látek” je určen kontaktním, terénním, sociálním i dalším 
pracovníkům, kteří pracují přímo v adiktologických službách. Vhodný je pro 
začátečníky v této profesi i pro pokročilé, kteří mají zájem získat nový pohled 
na svoji  práci, sdílet své zkušenosti a na základě toho zkvalitňovat a obohacovat 
poskytované služby. Kurz nabízí účastníkům nejčastěji řešená a pro všechny 
aktuální témata. Účastník kurzu bude schopen efektivně mapovat drogovou 
scénu a navrhovat vhodné intervence, dokáže urychlit proces kontaktování 
uživatelů drog, pracovat se specifickými skupinami uživatelů a jejich potřebami 
v různorodém prostředí, individuálně plánovat a pracovat s osobními cíli uživatele 
služby a to vše tak, aby byly naplňovány standardy kvality sociálních služeb.
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CELKEM     >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   1 904  >   >   >   989   >   >   3 351    >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   2 194  >   >   >   >   1 108    >   >   >   >  1 388   >   >  1 639    >   >   >1523  >   >   >   922,5   >   > 15 018,5

Náklady a příjmy na realizaci jednotlivých 
dlouhodobých projektů v roce 2011 (v tisících Kč)

Administrativní a ekonomické oddělení >>

Žádný z našich programů a zařízení by nemohl existovat bez zázemí, které nám 
zajišťuje administrativní oddělení. Díky  bezchybné práci jeho týmu se ostatní 
pracovníci mohou soustředit zejména na své klienty.

Tým >>

Helena Platzerová   >     >     >     >     >     >     >     >     >     vedoucí oddělení, ekonom
Daniel Vlček>     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     administrativní pracovník
Marta Roubalová      >     >     >     >     >     >     >     >     >     administrativní pracovnice
Věra Kontríková   >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      účetní



Účetní uzávěrka >>
Výkaz zisků a ztráty ve zjednodušeném rozsahu ke dni 31. 12. 2011 
(v celých tisících Kč).

A. Náklady 
Spotřeba materiálu      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >           1 943
Spotřeba energie     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >               243
Spotřeba ostatních neskladových dodávek      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >               357
Opravy a udržování      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >               126
Cestovné  >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >                242
Ostatní služby >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >           2 921
Mzdové náklady  >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >          7 797
Zákonné sociální pojištění      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >           2 398
Zákonné sociální náklady   >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >                      24
Daň silniční   >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                     16
Ostatní daně a poplatky      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                     10
Manka a škody      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                            8
Jiné ostatní náklady    >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                   114
Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku      >     >     >     >                            5
Náklady celkem    >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     16 204

Aktiva 
  >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    > Stav k prvnímu   >   >   >  Stav k poslednímu 
  >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    dni účetního   >   >   >   >   >   >   dni účetního 
  >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    období   >   >   >   >   >   >   >   >   >   období
A. dlouhodobý majetek celkem    >   >   >   >   >   >   >   >            82   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >            76
Oprávky k dlouhodobému majetku    >   >   >   >   >   >            83   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >                   8
B. krátkodobý majetek celkem    >   >   >   >   >   >   >   >  1 370   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   1 573
I. zásoby celkem    >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >               11   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >                 5
II. pohledávky celkem    >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >  1 113   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   1 375
III. krátkodobý finanční majetek celkem     >   >   >         237   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >        176
IV. Jiná aktiva celkem    >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >                   9   >    >    >    >    >    >    >    >    >    >              17
Aktiva celkem     >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >  1 451   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   1 649

Pasiva 
  >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    > Stav k prvnímu    >   >   >  Stav k poslednímu 
  >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    dni účetního    >   >   >   >   >   >   dni účetního 
  >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    >    období    >   >   >   >   >   >   >   >   >   období
A. vlastní zdroje celkem    >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >       246    >   >   >   >   >   >   >   >   >   >       465
I. jmění celkem    >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >      400    >   >   >   >   >   >   >   >   >   >       265
II. výsledek hospodaření celkem     >   >   >   >   >   >   >     -155    >   >   >   >   >   >   >   >   >   >       200
B. cizí zdroje celkem    >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >  1 205    >   >   >   >   >   >   >   >   >   >  1 184
III. krátkodobé závazky    >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >  1 205    >   >   >   >   >   >   >   >   >   >  1 184
Pasiva celkem    >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >   >  1 451    >   >   >   >   >   >   >   >   >   >  1 649

B. Výnosy 
Tržby z prodeje služeb   >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >          4 805
Úroky    >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                            1
Tržby z prodeje materiálu       >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                       15
Přijaté příspěvky (dary)      >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >               204
Přijaté členské příspěvky   >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >                            9
Provozní dotace       >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     11 369
Výnosy celkem     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     >     16 404

C. Rozdíl
(výnosy – náklady)   >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >      >                  200

Rozvaha >>
Ve zjednodušeném rozsahu ke dni 31. 12. 2011 
(v celých tisících Kč).



Kontakty >>

Občanské sdružení PREVENT
Heydukova 349, 386 01 Strakonice
T: +420 383 323 920, E: prevent@os-prevent.cz
výkonný ředitel: Michal Němec, M: +420 602 716 904
 E: nemec@os-prevent.cz
odborná ředitelka: Mgr. Anna Němcová, M : +420 607 770 655
 E: nemcova@os-prevent.cz
ekonom, vedoucí  admin. odd.: Helena Platzerová, M: +420 607 814 542
 E: platzerova@os-prevent.cz

doléčovací centrum Prevent
vedoucí: Mgr. Jiří Koreš
Tylova 23, 370 01 České Budějovice
T: +420 386 350 380
M: +420 776 432 767
E: dcp@os-prevent.cz

Jihočeský streetwork Prevent
vedoucí: Bc. Kamil Podzimek
Lannova 63, 370 01 České Budějovice
M: +420 602 570 366
E: street@os-prevent.cz

Kontaktní centrum Prevent Prachatice
vedoucí: Mgr. Daniel Randák
Primátorská 76, 383 01 Prachatice
T: +420 388 310 147
E: kacko.prachatice@os-prevent.cz

Substituční centrum Prevent
vedoucí: Mgr. Michaela Kotyzová
Matice školské 17, 370 01 Č. Budějovice
T, F: +420 387 730 459
E: metadon@os-prevent.cz

Drogová poradna Prevent
vedoucí: Bc. Tomáš Brejcha
Tylova 23, 370 01 České Budějovice
M: 420+725 708 078
E: poradna@os-prevent.cz

Kontaktní centrum Prevent České Budějovice
vedoucí: Mgr. et Bc. Olga Hynoušová
Tř. 28. října 1312/16, 370 01 Č. Budějovice
T: +420 387 201 738
E: kacko.cb@os-prevent.cz

Kontaktní centrum Prevent Strakonice
vedoucí: Mgr. Daniel Randák 
Komenského 174, 386 01 Strakonice
T:+420 383 322 357
E: kacko@os-prevent.cz

Station 17 – NZDM Prevent
vedoucí: Martin Klajn, DiS.
Spálená 727, 388 01 Blatná
T: 725 581 884
E: station17@os-prevent.cz

Finančně či hmotným darem  >>

Jihočeský kraj
Město Blatná
Statutární Město České Budějovice
Město Prachatice
Město Strakonice
Město Týn nad Vltavou
Město Vimperk
Město Vodňany
Město Volary
Ministerstvo práce a sociálních věcí
Ministerstvo školství mládeže a tělovýchovy
Ministerstvo zdravotnictví
Rada vlády pro koordinaci protidrogové politiky
ALZA.cz Praha
Autoslužby MANA
Česká spořitelna a. s.
Exbio Olomouc
HEATON a. s. Praha
Konabo Protivín
Medistyl Pharma s. r. o.
Nadace České spořitelny
Pozemkový fond ČR Písek
VZP
Ivana Bláhová 
Bc. Tomáš Brejcha
Mgr. Martina Brožová
Helena a Jiří Bürgerovi
Bc. Petra Čenovská
Ing. Vít Čenovský
Ludmila a Robert Drozdovi 
Martin Dvořák
Jiří Hirsch
Lucie Horová
RNDr. Jiří Kaňa, Ph.D.
Filip Kadlec
Mgr. Jiří Koreš
Jiří Kuchař
Marie Maršálová

Mgr. Lenka Moravcová 
Mgr. Hana Míková
Anna a Michal Němcovi 
Radek Platzer
Ing. Vojtěch Pysk
Dagmar a Daniel Randákovi
JUDr. Hana Randáková
Mgr. Štefan Schwarc
Vladimír Šilhan
Michaela Trnková
Viktor a Váňa
Dagmar Zelenková 
Jana Zemanová

Spoluprací, dobrou radou
či morálně  >>

MUDr. David Adameček
Marie Banáková
Mgr. Pavla Doubková
MUDr. Jiří Dvořáček
Věra Filipová
MUDr. Jitka Hlavničková
Mgr. Jan Hesoun
Mgr. Vladimír Hettner
PaedDr. Dagmar Hrubá
Jiří Janků
Mgr. Iva Karasová
Bc. Štěpánka Kardová
MUDr. Zsolt Kecskeméthy
Ing. Helena Kolmanová
Mgr. Noemi Komrsková
Mgr.Helena Kocmanová
Mgr. Šárka Kovárnová
Věra Kontríková
Mgr. David Kostohryz
MUDr. Ivana Krabatchová
Milan Krištůfek 
Mgr. Jan Látal
Kateřina Malečková

Doc. PhDr. Michal Miovský, Ph.D.
Ing. Jana Moravcová
Mgr. Marek Nerud
Mgr. Ondřej Počarovský
Mgr. Petr Podhola
Bc. Pavel Plaček
PhDr. Josef Radimecký, MSc., Ph.D.
JUDr. Hana Randáková
Mgr. Alexandra Roubalová
Mgr. Lenka Sládková
Mgr. Vladimír Sklenář 
Mgr. Ing. Jiří Staníček
Mgr. Ivana Stráská
Mgr. Petr Studenovský
PhDr. Matúš Šucha, Ph.D
Mgr. Petr Šulista
Mgr. Eva Vernerová
Mgr. Lenka Vysoká
CPPT o. p. s.
Městská Charita České Budějovice
Hepatální poradna Nemocnice 
Strakonice
Magdaléna o. p. s.
o. s. Laxus
o. s. Sananim
o. s. SCAN
o. s. Semiramis
o. s. Podané ruce
o. s. Portus Prachatice
o. s. Prev-centrum
o. s. Proadis
o. s. Progressive
o. s. White light 1
PL Červený Dvůr
Probační a mediační služba 
        České Budějovice
TK Nová Ves
Stáje Štětice – Jiří Svoboda
Zdravotní ústav České Budějovice

Poděkování  >>  Děkujeme všem, kteří nás v roce 2011 podpořili >>
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